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Nr. 6222/25.05.2026 

 

 

A N U N Ț    P U B L I C I T A R 

privind achiziția, în regim de urgență, a serviciilor medicale de specialitate 

cardiologie, respectiv servicii prestate de medic specialist/primar în specialitatea 

cardiologie, pentru desfășurarea activității în cadrul Spitalului Municipal Mangalia 

 

 

Spitalul Municipal Mangalia, spital public preluat de autoritatea administrației publice 
locale în temeiul O.U.G. nr. 48/2010, având în vedere prevederile Legii nr. 98/2016 privind 
achizițiile publice și prevederile art. 206 din Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul 
sănătății, republicată, conform cărora: 

„În situația în care spitalul public nu are angajat personal propriu sau personalul angajat 
este insuficient pentru acordarea asistenței medicale corespunzătoare structurii 
organizatorice aprobate în condițiile legii, precum și pentru servicii de natură administrativă 
necesare derulării actului medical, cum ar fi servicii de curățenie, de pază și protecție sau 
alte asemenea servicii, poate încheia contracte de prestări servicii pentru asigurarea acestora, 
în condițiile legii”, 

coroborat cu prevederile O.U.G. nr. 34/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare, 
prorogarea unor termene, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative, 
publicată în Monitorul Oficial al României nr. 415/15.05.2023, ale O.U.G. nr. 115/2023 
privind unele măsuri fiscal-bugetare în domeniul cheltuielilor publice, pentru consolidare 
fiscală, combaterea evaziunii fiscale, pentru modificarea și completarea unor acte normative, 
precum și pentru prorogarea unor termene, publicată în Monitorul Oficial al României nr. 
1139/16.12.2023, precum și ale O.U.G. nr. 156/2024 privind unele măsuri fiscal-bugetare în 
domeniul cheltuielilor publice pentru fundamentarea bugetului general consolidat pe anul 
2025, pentru modificarea și completarea unor acte normative, precum și pentru prorogarea 
unor termene, publicată în Monitorul Oficial al României nr. 1334/31.12.2024, potrivit 
cărora, începând cu data de 1 ianuarie 2026, se suspendă ocuparea prin concurs sau examen 
a posturilor vacante din autoritățile și instituțiile publice, 

anunță achiziția, în regim de urgență, a serviciilor medicale de specialitate 
cardiologie, respectiv servicii prestate de medic specialist/primar în specialitatea 

cardiologie, pentru desfășurarea activității în cadrul Spitalului Municipal Mangalia. 

Serviciile se vor presta lunar și vor fi decontate de către beneficiar după primirea 
facturii, însoțită de desfășurătorul serviciilor efectiv prestate, în termen de 60 de zile de la 
data facturării. 



Prestatorul serviciilor medicale, în funcție de forma de organizare, are obligația ca, la 
data încheierii contractului de prestări servicii, să prezinte documentele de 
înființare/constituire, certificatele de înregistrare și certificatele constatatoare, precum și 
următoarele documente aflate în termen de valabilitate: autorizația de liberă practică, 
certificatul de membru al Colegiului Medicilor din România, polița de asigurare malpraxis, 
certificate sau alte documente care atestă competențele și specializările deținute, precum și 
avizele eliberate de Direcția de Sănătate Publică și de Colegiul Medicilor, după caz. 

La încheierea contractului de prestări servicii, prestatorul va prezenta și fișa de 
aptitudini, conform prevederilor H.G. nr. 355/2007 privind supravegherea sănătății 
lucrătorilor. 

Locul prestării serviciilor medicale este sediul Spitalului Municipal Mangalia. 

Persoanele interesate pot depune ofertele, însoțite de documentele menționate anterior, 
la Serviciul A.T.A.T.I. al Spitalului Municipal Mangalia, în termen de 5 zile de la data 
publicării anunțului. 

Informații suplimentare se pot obține de la Serviciul A.T.A.T.I. al unității sanitare, la 
telefon: 0241/75.22.60. 
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